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Počet respondentů:  949 

Za období:   24. 3. - 20. 5. 2015 

Papírové dotazníky:  71 
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1. Bydliště respondentů
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2. Proč navštěvujete Bohumín
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Jiné
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2. Máte pocit, že se míra kriminality v posledních pěti letech snižuje, zvyšuje nebo je stejná? Jedná 

se zde čistě o Váš pocit, nikoliv o reálný odhad.  
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2a. Míra kriminality v Bohumíně
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2b. Míra kriminality v MSK
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2c. Míra kriminality v ČR
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3. Jak moc Vás míra kriminality v Bohumíně znepokojuje 
(1= málo, 7= velmi) 
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Ekonomika, životní úroveň

Životní prostředí

Kriminalita

Nezaměstnanost

Politická situace

Problémy s ubytovnami

4. V přehledu jsou uvedeny různé společenské problémy. Uveďte, 
jak dalece jste jimi v Bohumíně zneklidněn/a

1 2 3 4 5 6 7
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Krádež vloupáním do domu, bytu, chaty či chalupy

Vražda
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Sexuální obtěžování

Vandalismus

Kapesní krádež, jiná drobná krádež

Loupežné/násilné přepadení

Vydírání

Zneužití osobních dat

Znásilnění

Týrání, šikanování

Protiprávní jednání páchané prostřednictvím internetu

5. Uveďte, do jaké míry se cítíte být v Bohumíně ohroženi následujícím protiprávním jednáním
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Vandalismus

Sprejerství

Vzbuzování veřejného pohoršení

Žebrání

Porušování dopravních předpisů

Prodej alkoholu a cigaret mladistvým

Protiprávní jednání směřující proti občanskému soužití

Přestupky proti majetku (drobné krádeže)

Drogy

6. Do jaké míry považujete následující projevy porušování veřejného pořádku v Bohumíně za 
problém?
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7. Když jdete sám/sama VE DNE po ulici v Bohumíně, jak 
bezpečně se cítíte? (1 = cítím se velmi bezpečně, 7 = vůbec se 

necítím bezpečně)
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8. Když jdete sám/sama PO SETMĚNÍ po ulici v Bohumíně, jak 
bezpečně se cítíte? (1 = cítím se velmi bezpečně, 7 = vůbec se 

necítím bezpečně)
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87%

7%
6%

9. S ohledem na Vaši bezpečnost máte strach z některých lidí či 
skupin obyvatel?

Ano

Ne

Nevim

9%

74%

17%

10. Nachází se v Bohumíně lokalita, ve které se necítíte 
bezpečně?

Ne

Ano

Nevim
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163; 17%

1; 0%

785; 83%

11. Stal/a jste se v posledních dvanácti měsících v Bohumíně 
obětí protiprávního jednání?

Ano Ne -

5%

39%

39%

17%

12. Oznámil/a jste to někomu?

ANO, jiné organizaci

ANO, policii

NE, jenom svým nejbl

NE, vůbec nikomu
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PČR    Spokojen (1 + 2 + 3): 40% Střed (4): 20,87% Nespokojen (5 + 6 + 7): 39,13% 

MP     Spokojen (1 + 2 + 3): 41,8% Střed (4): 17,29% Nespokojen (5 + 6 + 7): 40,93% 
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13. Do jaké míry jste spokojen/a s tím, jak se Policie České 
republiky (PČR) stará o bezpečnost občanů v místě vašeho 

bydliště? (1= spokojen, 7= nespokojen)

72

137

173

158

142

108

124

1

2

3

4

5

6

7

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

14. Do jaké míry jste spokojen/a s tím, jak se Městská policie 
Bohumín stará o bezpečnost občanů v místě vašeho bydliště? 

; 13,57% 

; 11,82% 

; 15,54% 

; 17,29% 

; 18,93% 

; 14,99% 

; 7,88% 

; 10,65% 

; 10,65% 

; 17,83% 

; 20,87% 

; 21,41% 

; 11,96% 

; 6,63% 
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MÚ    Spokojen (1 + 2 + 3): 45,19% Střed (4): 19,45% Nespokojen (5 + 6 + 7): 35,36% 

 

Profil respondentů 
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15. Do jaké míry jste obecně spokojen/a s aktivitami bohumínské 
radnice v oblasti bezpečnosti?

42%

58%

16. Vaše pohlaví?

muž

žena

; 10,61% 

; 11,05% 

; 13,70% 

; 19,45% 

; 19,89% 

; 16,57% 

; 8,73 % 
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10 - 20 let; 240; 25%

21 - 30 let; 175; 19%

31 - 40 let; 194; 21%

41 - 50 let; 125; 13%

51 - 60 let; 90; 10%

61 - 70 let; 72; 8%

71 - 80 let; 39; 4%
81 - 90 let; 1; 0%

91 a více let; 2; 0%

17. Kolik je Vám let?

důchodce; 131; 14%

na rodičovské 
dovolené; 44; 5%

nezaměstnaný; 14; 
1%

podnikatel; 45; 5%

zaměstnanec; 426; 
46%

žák/student; 275; 
29%

18. V současné době jste?
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úplné střední s 
maturitou; 329; 36%

vysokoškolské; 166; 
18%

vyšší odborné; 57; 6%

vyučen/a bez 
maturity; 142; 15%

základní; 232; 25%

19. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání?
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Grafy z otevřených otázek: 

 

 

 

 

 

 

Romové; 82; 65%
Bezdomovci; 8; 6%

Drogy; 11; 9%

Rasismus; 4; 3%

Ubytovny; 12; 10%

VPP; 4; 3%
Krádeže; 5; 4%

4.7. Uveďte jiné společenské problémy

Bezdomovci; 2; 6%

Romové; 9; 28%

Drogy; 7; 22%

Nepořádek; 11; 35%

Alkohol; 3; 9%

6.14. Uveďte jiné projevy porušování veřejného pořádku:
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Graf výše ukazuje poměr odpovědí, další nejčastější odpovědi: bezdomovci, drogově závislí a mládež 

(viz soupis odpovědí níže). 
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9b. Máte strach z některých lidí či skupin obyvatel?
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Krádež
49%

Napadení
20%

Vyhrožování
7%

Konflikt s Romy
17%

Vandalismus
7%

11b. Setkání se s protiprávním jednáním v posl. roce
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11c. Místo protiprávního jednání 
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Zpracoval: Robert Vondrovic, člen bezpečnostní komise 

Měří jen rychlost/řeší 
jen drobné přestupky

8%

Je málo 
policistů/nejsou vidět

47%

Ostatní
45%

13b PČR otevřené otázky

Měří jen rychlost/řeší 
jen drobné přestupky

14%

Je málo 
policistů/nejsou vidět

28%
Ostatní

58%

14b MP otevřené otázky


